11Iro

HAms: [puma
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.09.2009 00:24:44

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 15.09.2009 11:09:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/107269/answer/107333




YBaxaemnit ['pumra! Ha poTto mpobieMa efne-ene 3aMeTHa. 41 coriacHa ¢ Bammmu Bpayamu, 4TO
HeoOxoouMo HabmogeHne. IT0 MOTYT OBITh ITep/iaMyTPOBEIE TTAITYJIH (HOPMa) I OCTPOKOHEUHEBIE
KOHAUJIOMHI (maTonorus). Iloka HU4ero KOHKPETHOTO He BUAHO. Yaauu.



